



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 63

(7526)

8 сентября

2015 г.

вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Уважаемые жители Красноармейского района!
13 сентября 2015 года состоятся выборы депутатов Собраний представителей сельских поселений муниципального района Красноармейский Самарской области третьего созыва.

● АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА - 2015



С большим успехом и размахом



4-5 сентября на базе Поволжской машиноспытательной станции в п. Усть-Кинельский Самарской области с большим размахом прошла «XVII Поволжская агропромышленная выставка». Крупнейшая в Приволжском федеральном округе Поволжская агропромышленная выставка призвана показать результаты устойчивого развития сельскохозяйственной отрасли.

Не случайно она традиционно проводится в сентябре, во время сбора урожая. Это дает возможность наиболее полно представить достижения аграриев из российских регионов, стран ближнего и дальнего зарубежья. На этот

раз продукцию из разных отраслей АПК представили участники из 11 стран и 40 регионов России.

Открыл выставку губернатор Самарской области Меркушкин Николай Иванович, который лично поздравил сельчан с открытием традиционной и давно любимейшей жителям региона выставки-ярмарки, отметив главное - за последние три года выставка стала ещё более представительной, охватывая все большее количество сельхозпроизводителей. «Мы полностью обеспечили себя зерном, и даже осталась продукция на экспорт. Я надеюсь, что погодные условия, которые складываются сегодня, позволят заложить хорошую основу под урожай будущего года. Вы делаете очень благородное дело», - обратился он к сельхозпроизводителям.

Представитель министерства сельского хозяйства РФ от имени министра сельского хозяйства Александра Николаевича Ткачёва обратилась к участникам и гостям агровыставки с искренними поздравлениями, пожелав успехов всем аграриям в такой неодолимой отрасли, как сельское хозяйство.

Губернатор региона вручил награды работникам агропромышленного комплекса, внесшим особый вклад в развитие сельского хозяйства региона. Почетным знаком Трудовой Славы отметили оператора машинного доения ООО «Карабикулово» Шенталинского района Веру Комарову и тракториста-машиниста СПК «Беловский» Богатовского района Сергея Сергеева. Напомним: эта награда была учреждена по инициативе Николая Меркушкина. Помимо этого, шести работникам АПК было присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Самарской области».

Участники и гости выставки смогли увидеть самую обширную и «закаленную сталью» площадку выставки — Агротехнопарк, на которой десятки компаний представили более трёхсот образцов сельскохозяйственной техники. Удивительной была экспозиция животноводства. Более 50 участников, от ЛПХ до известных своими показателями племенных хозяйств, демонстрировали своих холеных любимцев, начиная от экстравагантных птиц и заканчивая статными племенными быками.

Окончание на стр. №2.

**Уважаемые избиратели
Красноармейского района!**

2 СЕНТЯБРЯ

НАЧАЛОСЬ ДОСРОЧНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ.

Проголосовать досрочно можно в период со 2 по 12 сентября в участковых избирательных комиссиях в рабочие дни с 16 до 20.00, в субботу и воскресенье – с 10.00 до 16.00.

Напоминаем, что к уважительным причинам для досрочного голосования относятся: отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья, иные уважительные причины.

Не оставайтесь безучастными и помните: на выборах важен голос каждого из нас!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем коллектив ООО «Колос», первым в районе завершивший уборку зерновых культур и вспашку зяби!

**Обращение главы
Красноармейского района
Е.А. Макридина
к избирателям**

Уважаемые земляки, дорогие друзья!

В ближайшее воскресенье, 13 сентября, нам предстоит прийти на избирательные участки и проголосовать за наше будущее, за будущее наших детей.

Всех нас, независимо от политических взглядов и убеждений, объединяет любовь и преданность к нашей малой Родине. Высшим проявлением этих чувств должно стать ваше ответственное отношение к исполнению своего гражданского долга – права отдать свой голос за человека, которому вы доверяете и на кого надеетесь, и который будет представлять ваши интересы в Собрании представителей сельского поселения в ближайшие пять лет. Уверен, что это может произойти только при условии вашей активности, выраженной в высокой явке на свои избирательные участки.

Уважаемые товарищи! Обращаюсь ко всем избирателям района с просьбой проявить свою гражданскую ответственность и непременно прийти на избирательные участки 13 сентября и сделать свободный, осознанный выбор, от которого зависят перспективы развития нашего района!

Ваш голос очень важен!

С уважением,
глава муниципального района
Красноармейский
Е.А. Макридин.



До выборов осталось 4 дня

● ЭХО ПРАЗДНИКА

Чествовали лучших



● АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА - 2015

С большим успехом и размахом



**Окончание.
Начало на стр. №1.**

Особое место в рамках выставки заняла продовольственная и сельскохозяйственная ярмарка, где любой желающий смог приобрести качественную и свежую сельскохозяйственную продукцию по доступной цене. Как отметил Николай Иванович Меркушкин: «Видно движение вперед и понятно, что его необходимо стимулировать с помощью господдержки, которую мы увеличили за последние годы в три раза. Несмотря на трудности, мы продолжим поддерживать наших сельхозпроизводителей».

Настоящие колдовские сети выставки – «сельская улица», где ярко и самобытно представили себя все муниципальные районы области, среди которых и наш, Красноармейский. Достоинно выглядел наш павильон, который смогли посетить многочисленные гости выставки, как взрослые, так и дети. Всем им представилась возможность увидеть и продегустировать настоящую деревенскую продукцию. А веселые песни, частушки в исполнении ансамбля русской песни «Воложка» Красноармейского МКДЦ заставляли надолго задерживаться участников и гостей выставки у нашего павильона, чтобы не только слушать русскую гармошку, но и приплясывать. Кстати, отметим, что глава района Евгений Александрович Макридин, поздравив нашу делегацию, в числе которой были руководители сельхозпредприятий, главы КФХ, руководители и представители организаций, главы сельских поселений, выразил не только благодарность участникам, но вместе с ансамблем «Воложка» нанёс визит в павильон муниципального района Хворостянский, где наряду с солистами хворостянцев с успехом выступил и наш ансамбль.

Участники и гости выставки смогли также посмотреть насыщенную культурную программу. На главной сцене выступили профессиональные артисты и лучшие коллективы художественной самодеятельности муниципальных районов Самарской области. Поволжская агропромышленная выставка ещё раз убедила в правильности слов, сказанных губернатором, что в условиях введения санкций со стороны ряда западных стран и принятых правительством России ответных мер у сельхозпроизводителей появилось больше стратегических задач - накормить не только страну, но и стать востребованными и конкурентоспособными за ее пределами.

**Л. Пахомова.
Фото Н. Синелева.**

Принятое решение об установлении профессионального праздника - Дня ветеринарного работника - позволило по достоинству оценить роль и вклад всех ветеринарных специалистов, а также работников отечественной отрасли в обеспечение противоэпизоотических и ветеринарно-санитарных мероприятий. 2 сентября дружный, работоспособный коллектив Красноармейской станции по борьбе с болезнями животных отметил свой профессиональный праздник. В самом начале торжества прозвучал гимн ветеринаров, затем с поздравительной речью в адрес приглашенных обратился начальник станции Тарабрин Владимир Васильевич, который, поздравляя коллег с праздником, пожелал доброго здоровья и профессиональных успехов в нелегком, а подчас и опасном, труде. Отдельно выразил огромную благодарность ветеранам отрасли. В.В. Тарабрин подчеркнул весомый вклад работников Красноармейской СББЖ в обеспечение ветеринарного и эпизоотического благополучия, ветеринарно-санитарной безопасности продуктов животноводства и охраны окружающей среды в нашем районе. Празднование профессионального праздника стало уже доброй традицией для всех работников станции. Поздравить своих коллег приехали гости, в числе которых были - начальник управления материально-технического обеспечения Самарского ветеринарного объединения А.В. Полищук, главный специалист Департамента ветеринарии Самарской области Местлер А.В., декан Самарской ГСХА, доктор биологических наук Зайцев В.В., зав.кафедрой ГСХА, доктор ветеринарных наук Савинков А.В., зам.декана, кандидат биологических наук Тарабрин В.В., главы КФХ и другие лица. Участники торжества получили огромное удовольствие от концертной программы, представленной народным коллективом русской песни «Воложка». Кроме искренних поздравлений в адрес ветеринарных работников были и заслуженные награждения. Согласно постановлению администрации муниципального района Красноармейский от 26 августа почетными грамотами за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником «День ветеринарного работника» были награждены: Трошкин Николай Аркадьевич, начальник отдела диагно-

стических и профилактических мероприятий ГБУ СО Красноармейской районной станции по борьбе с болезнями животных, Рябов Николай Иванович, главный специалист ГБУ СО Красноармейской районной станции по борьбе с болезнями животных, Баусова Раиса Абдуловна, главный специалист ГБУ СО Красноармейской районной станции по борьбе с болезнями животных, Тарабрина Нина Валентиновна, ветфельдшер ГБУ СО Красноармейской районной станции по борьбе с болезнями животных, Аитова Татьяна Семёновна, начальник отдела, ветеринарный врач ГБУ СО Красноармейской районной станции по борьбе с болезнями животных, Колматаев Владимир Петрович, ветеринарный врач частного сектора п. Гражданский, Назарко Николай Алексеевич, главный ветеринарный врач СПК «Вязовское». Под аплодисменты всех присутствующих грамоты вручил Данилов Михаил Николаевич, главный зоотехник управления сельского хозяйства администрации м.р. Красноармейский.

В сказанных словах поздравлений и пожеланий прозвучало главное: ведь, по сути, до тех пор, пока человек живет в тесном контакте с животными и питается продуктами животного происхождения, ветеринары стоят на страже не только здоровья братьев наших меньших, но и охраняют благополучие человеческое. Недавно главная задача ветеринаров, находящихся на государственной службе, официально звучит так: «охрана эпизоотического благополучия территории от опасных для человека и животных заболеваний». Кроме того, новейшие научные достижения в области ветеринарии нередко способствуют появлению передовых технологий в медицине». Напомним также, что профессиональный праздник отмечается в день священномучеников Флора и Лавра, считающимися покровителями животного мира и людей, кто с ними работает; поэтому именно церковный праздник напоминает о том, что «при исполнении профессиональных обязанностей никогда не стоит забывать о человечности». Желаем всему коллективу Красноармейской СББЖ здоровья, благополучия и стабильности, мирного неба над головой!

**Л. Пахомова.
Фото Н. Синелева.**

● ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Самарской области стартовал очередной этап проекта «Многofункциональные мобильные приемы».

5 сентября в рамках проекта состоялся выезд областных врачей в Красноармейскую ЦРБ. В этот день в стенах нашей больницы было многолюдно. Сюда спешили люди, которым необходима была помощь специалистов: пульмонолога, Нуйкиной Н.В.; офтальмолога, Никифоровой Е.Б.; кардиолога, Андреевой С.А.; невролога, Болдыревой Г.А.; ангиохирурга, Осипова Б.С.; врача УЗИ-диагностики, Абрамова И.Ю. Данный проект реализуется с 2011 года. Цель значимого проекта - оказание бесплатных консультаций и медицинской помощи жителям сельских поселений и

малых городов. Данные проекты оказывают необходимую людям помощь в поддержке здоровья.

Главный врач Красноармейской ЦРБ Балахонская Г.Н. отметила: «Уже не первый год областные специалисты работают на базе нашей районной больницы в рамках данной программы. Сложилась практика эффективного взаимодействия областных и сельских лечебных учреждений, направленная на оказание доступной специализированной помощи, охрану здоровья сельских жителей. Сегодня пациенты имеют возможность получить консультативную помощь, диагностические услуги на месте, не выезжая за пределы района. А при наличии показаний впоследствии будут совместно находиться под диспансерным наблюдением докторов. Такие выезды

Работая для людей



будут проводиться регулярно». Это хорошо, что в нашей больнице ведут прием врачи, так как к ним приходят люди с реальными проблемами здоровья. Конечно, существуют «Центры здоровья», где можно пройти полное обследование, но когда специалисты приезжают непосредственно в Красноармейскую ЦРБ, то человек на месте получает необходимую помощь.

Многие жители, пришедшие на прием к врачам в этот день, воспользовались возможностью получить консультацию сразу нескольких специалистов. Жители остались очень довольны тем, что к ним, помимо внимания, было оказано и доброжелательное отношение специалистов.

**М. Елютина.
Фото автора.**

● **НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ**

Праздничные мероприятия для сельчан

В период с июня по август во всех поселениях района прошли юбилейные праздники, которые организованы в рамках плана мероприятий управления культуры Красноармейского района. Вот некоторые из них.

Празднично и торжественно в августовский погожий денек отметили свой 25-летний юбилей жители Алексеевского поселения. На праздник съехались гости из ближайших поселков - Медведевский, Колокольцовский, Любимовский, Красноармейский - более трехсот человек.

День рождения малой родины – это поистине праздник его жителей, всего населения, которое чтит и хранит свою историю, традиции и обычаи. В этот день особенно ощущается единение всех жителей от мала до велика и их привязанность к родному краю.

С Днем рождения села жителей и гостей поздравил глава Алексеевского поселения А.В. Бременков. Слова поздравления и благодарности жителям села выразил начальник управления сельского хозяйства Красноармейского района В.И. Строганов.

В День села стало доброй традицией чествовать людей, которые оставили яркий след в истории родного края. За многолетний добросовестный труд и достойный вклад в развитие села и района награждены юбилейным знаком «Красноармейскому району – 80 лет» Никипелов А.К., Морозов Н.И., Мулюгин А.П., Филатов Н.А., Гурьянов Н.Н., Сагалов А.А.

Не зря говорят в народе, что «тот род хорош, где старика уважение и почет». Не могли в этот праздник не вспомнить о людях, на плечи которых легло военное и послевоенное лихолетье: А.Л. Тепцову, А.Е. Фадееву, Е.Ф. Шевякову, Е.Д. Кулькову, Н.П. Будко, К.С. Жукову, А.А. Кутыреву. Им пожелали здоровья, долгих лет жизни и вручили памятные ценные подарки.

Дружными аплодисментами встречали сельчане семейные пары с солидным стажем супружеской жизни: семью Бачеровых - Николая Васильевича и Валентину Федоровну из с. Колокольцовки, которые 60 лет прожили в любви и согласии, супругов Тимченко - Валентина Федоровича и Нину Михайловну, которые отпраздновали «золотую свадьбу» - 50 лет совместной жизни. В этот день чествовали семейные пары, отметившие Серебряные свадьбы: Бутовы Сергей Вениаминович и Любовь Дмитриевна, Чугуровы Александр Анатольевич и Марина Ивановна, Борисовы Владимир Ильич и Ирина Александровна, Дамрины Алексей Юрьевич и Елена Юрьевна, Фадеевы Сергей Константинович и Лариса Александровна. Также не обошли вниманием и молодоженов, которые вступили в законный брак в этом году: Ильины, Дмитрий и Нина, Белосковы, Михаил и Дарья, Сагаловы, Анатолий и Дарья, Сарычевы, Артур и Елена, Ильины, Андрей и Наталья, Сарсеновы, Бенкен и Наталья.

На празднике славили многодетные семьи «Мы вместе»: Сухоруких, Иваняковых, Масловых, Петровых, Истериковых, Жакановых, Балдиных, Зайцевых.

Как водится, не забыли поздравить с праздником и самых маленьких жителей Алексеевского поселения. Они еще не понимают, что именно на них ложится большая ответственность за будущее села, его процветание и успех. В этом году пополнение Алексеевскому поселению принесли три семьи – Капраловых, Истериковых, Киргизовых.

С музыкальным поздравлением для жителей поселения выступил

пил саксофонист, лауреат Джазового конкурса – 2013г. в г. Самара Мелешко Денис.

Для всех жителей и гостей праздника выступали самодеятельные творческие коллективы Алексеевского дома культуры, Колокольцовского, Медведевского и Любимовского сельских клубов, которых тепло встречали жители и гости праздника.

В добрых традициях празднования Дня села стало угощение всех присутствующих наваристой ухой, пловом, сладкими арбузами и душистым чаем с пирогами.

Народное гуляние плавно перешло в зажигательную дискотеку с приятным финальным сюрпризом - праздничным салютом.

Праздник удался на славу. За активную помощь в подготовке и проведении праздника выражаем особую благодарность главе Алексеевского поселения Бременкову А.В., жителям: Катзыной Е., Мукашеву А., Мулдагилеевой Л.С., Жидковой Н.П., участникам художественной самодеятельности: Альховской Т.А., Федоткиной Л.В., Бутовой Р.М., Кульковой В.И., Мироновой И.И. Выражаем особую благодарность специалистам учреждения культуры: Урмаевой Н.А., Байматовой Н.А., Жидковой Н.П., Кульковой В.И., Бутовой Р.М. Большое спасибо предпринимателям: Бременковой В.В., Гурьянову Н.Н., Абутаеву С.В., Шарину С.В., Сагалову А.А., Ильину Н.Н. за посильную материальную поддержку в проведении праздника села. Спасибо огромное всем жителям, землякам, которые помогли в организации и проведении Дня села.

На очень высоком уровне прошло юбилейное мероприятие, посвященное 40-летию образования Павловского дома культуры, - «Дом, где согреваются сердца».

Замечательно выступили самодеятельные творческие коллективы Павловского дома культуры: вокальный ансамбль «Рябинка» /руководитель Скопинцева В.А./, театральный коллектив «Алиса» /руководитель Носкова В.В./, квартет «Ивушка» /руководитель Скопинцева В.А./, танцевальный коллектив «Непоседы» /руководитель Носкова В.В./.

Отремонтированный Дом культуры придавал празднику больше торжественности и значимости. Но самое главное, оформленное с любовью заведующей Скопинцевой В.А., художественным руководителем Носковой В.В. и библиотекарем Ульрих Ю.В. помещение дома культуры и большая их подготовительная и организационная работа дали эффективный результат. Благодаря усилиям специалистов Павловского дома культуры к юбилейному мероприятию были привлечены и задействованы в творческих выступлениях многие жители Павловского поселения разного возраста: и дети, и молодежь, и взрослые.

Торжество началось с поздравлений заместителя главы района по социальным вопросам Васина Н.Г., руководителя МБУ «Межпоселенческое управление культуры» Перевозчиковой И.А.

Много добрых слов в адрес

жителей и гостей праздника высказали - глава Павловского поселения Быков А.И., заместитель директора ООО ТД «Пошипник Маш» Куприн В.А., директор Павловской школы Филимонова О.П., представители организаций: Чибизова Н.В., Губарева О.Е., Гвоздева Т.Н. Были награждены грамотами и благодарностями за активное участие в культурной жизни поселения участники творческих студий.

На празднике много добрых слов прозвучало в адрес специалистов культуры, внесших значительный вклад в развитие культурного наследия любимого села Павловка: Чибизова А.П., Плаксиной В.А., Зятчиной Г.Н., Клиновой Г.А., Скопинцева А.В., Губаревой О.Е., Плаксиной О.И., Герус Н.И., Ульрих Ф.Ф., Зятчина В.П., Куприна А.В., Говендяева В.Г., Васина С.М., Скопинцевой Н.П., Шрайбер Е.П., Быковой Н.П., Исайкиной К.И., Суловой Н.Я., Хамрудиной Н.Ю. Для зрителей была организована демонстрация фильма о работе Павловского дома культуры за 40 лет.

Традиционно в этот день чествовали сельских специалистов культуры. Заслуженные награды и памятные подарки от управления культуры вручили заведующей Павловским домом культуры Скопинцевой В.А. и художественному руководителю Носковой В.В.

Праздник действительно стал праздником, который отметили широко и интересно, с веселыми улыбками и хорошим настроением, поздравлениями и добрыми пожеланиями, подарками, песнями и танцами. До самого позднего вечера звучала музыка, концерт сменился дискотеккой и праздничным салютом.

Выражаем огромную благодарность за оказанную помощь главе Павловского поселения Быкову А.И., учредителю ООО КСХП «Али» Аюпову Х.М., директору ООО ТПФ «Среда» Килейнову Г.М., директору ООО ТД «Подшипник Маш» Куприну В.А., а также Ардашникову С.Н., Филимонову С.Н., Носкову И.П., Губареву И.С., Губареву О.С., Балашову В.П., Хамрудинову В.С., Клиновой Г.А. семье Куприных Н.Ф. и А.В.

Отдельное спасибо всем участникам праздничной программы, благодаря которым состоялся настоящий праздник; праздновало все село и было ясно, что павловчане умеют хорошо работать и дружно отдыхать!

И. Рогова,
ведущий методист
Красноармейского МКДЦ.



Поселок Алексеевский.



Поселок Алексеевский.



Село Павловка.



Село Павловка.